

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Ассистент кафедры Военно-медицинской академии Навматуля Александр Юрьевич при кафедре военно-морской хирургии с сентября 2012 г. по настоящее время. Программу диссертационной подготовки выполнил в соответствии с утвержденным индивидуальным планом работы соискателя. Сдал кандидатские экзамены по специальности «14.01.17 – хирургия» на «отлично», история и философия науки на «хорошо», иностранный (английский) язык на «отлично».

Соискатель является перспективным педагогом. При проведении практических занятий со слушателями активно использует современные образовательные технологии. Регулярно работает над повышением уровня теоретических знаний и практических навыков. Заблаговременно и тщательно готовится к учебным занятиям, используя современную отечественную и зарубежную литературу, а также данные последних достижений медицинской науки иностранных и отечественных авторов. Учебный материал разъясняет доходчиво. Умеет заинтересовать и контролировать аудиторию. При проведении учебных занятий использует интерактивные технологии.

Диссертационное исследование на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по теме: «Дифференцированный подход к формированию превентивных стом в хирургии рака прямой кишки» выполнено в полном объеме и представлено в диссертационный совет (Д 215.002.14), (шифр специальности 14.01.17 – хирургия) Военно-медицинской академии имени С.М. Кирова.

В ходе проведения диссертационной работы успешно освоил и применил современные методики научных исследований. Лично проводил сбор, подробную оценку архивного материала и проспективных клинических данных, формирование базы больных, статистическую обработку и анализ полученной информации. Результаты работы указывают на высокий уровень знаний современных методов планирования и выполнения научного исследования, а также на хорошее владение навыками самостоятельной работы с основной и дополнительной литературой. Диссертация выполнена в соответствии с принципами доказательной медицины с использованием современных высокотехнологичных методов исследования и обработки данных, что подчеркивает научно-практическую значимость выполненной работы как для отечественной медицины в целом, так и для военной медицины в частности.

Основные положения диссертации доложены и обсуждены на 2441 заседании хирургического общества Пирогова (Санкт-Петербург, 2014) шестой международной конференции "Российская Школа Колоректальной Хирургии" (Москва, 2012), восьмой международной конференции "Российская Школа Колоректальной Хирургии" (Москва, 2014).

Результаты исследований внедрены в повседневную практику работы клиники военно-морской и общей хирургии Военно-медицинской академии им. С.М. Кирова Минобороны России и используются при проведении

занятий и семинаров с курсантами и студентами факультетов подготовки врачей, слушателями ординатуры по специальности «хирургия», а также в системе дополнительного последиplomного образования врачей-хирургов.


По результатам работы опубликовано 7 научных работ в журналах и сборниках, из них 5 статей в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных для опубликования основных результатов диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук. Оформлено 1 рационализаторское предложение.

Навматуля Александр Юрьевич является добросовестным, честным, ответственным, требовательным к себе сотрудником, настойчив при выполнении поставленных задач. Пользуется заслуженным авторитетом в коллективе. На замечания и критику реагирует адекватно.

Отзыв дан для представления диссертации к защите на соискание учёной степени кандидата медицинских наук в диссертационный совет Д 215.002.14 на базе Военно-медицинской академии им. С.М. Кирова по специальности 14.01.17 – хирургия.

«15» сентября 2017г.

Научный руководитель
профессор кафедры общей хирургии
доктор медицинских наук доцент
полковник медицинской службы

 О. Литвинов

ПОДЛИННОСТЬ ПОДПИСИ

ЗАВЕРЯЮ



ЗАМЕСТИТЕЛЬ НАЧАЛЬНИКА
ОТДЕЛА КАДРОВ ВМЕДА
ПОЛКОВНИК МЕДИЦИНСКОЙ СЛУЖБЫ

 А. ЦЫМБАЛЕНКО